
República de Colombia 

Asamblea Departamental del Cesar 
PRIMER PERIODO SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, COMPRENDIDAS ENTRE EL 1 DE MARZO AL 

30 DE ABRIL DE 2023 PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2020 - 2023 

(2 DE MARZO DE 2023) 

ACTA No.2 

FECHA: 	 VALLEDUPAR 2 DE MARZO DE 2023 
HORA DE INICIACION: 8: 00 AM 
LUGAR: 	 SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA VALLEDU PAR — CESAR. 

ASISTENTES: 

No. DIPUTADOS ASISTENCIA 

1 BARROS GNECCO JORGE ANTONIO PRESENTE 
2 GALVAN LOPEZ ROBINSON PRESENTE 
3 GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL PRESENTE 
4 LACOUTURE ACKERMAN CAMILO ANDRES PRESENTE 
5 MEJIA PALLARES MANUEL GUILLERMO PRESENTE 
6 OBREGON GARCIA NURISI CECILIA PRESENTE 
7 QUINTERO BAUTE RICARDO FIDELIO PRESENTE 
8 RODRIGUEZ BARRIGA JOSE Mario PRESENTE 
9 ROMERO RODRIGUEZ RAUL PRESENTE 
10 SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER PRESENTE 
11 ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA PRESENTE 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMER PERIODO SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, COMPRENDIDAS ENTRE EL 1 DE MARZO AL 

30 DE ABRIL DE 2023 PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2020 -2023 

(2 DE MARZO DE 2023) 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
INVOCACION A DIOS 

LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES 
VARIOS 

DESARROLLO: 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

La secretaria: Señor presidente me permito informarle que en la sesión del día de hoy de 
la honorable asamblea se encuentran presente once (11) honorable por lo tanto existe 
quórum para deliberar y decidir. 
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El presidente: Existiendo quórum para deliberar y decidir declaro abierta la sesión, 
sírvase señora secretaria darle lectura el orden del día. 

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA 

Secretaria: Leído el orden del día señor presidente. 

El presidente: después de terminada la sesión serán convocadas las comisiones 
para elección de presidente y vicepresidente, leído el orden del día se somete a 
consideración sigue abierta la discusión anuncio que se va cerrar queda cerrada, 
¿aprueban orden del día anteriormente leído? 

Secretaria: aprobado 

El presidente: Continúe señora secretaria con el orden del día. 

INVOCACIÓN A DIOS 

Secretaria general 

LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

La secretaria: para informarle señor Presidente con respecto a este punto existe una 
proposición en secretaria. 

Presidente: dele lectura 

Secretaria: con gusto 

PROPOSICIÓN N°. 023 de 2023 
(02 DE MARZO 2023) 

Pospóngase su la lectura aprobación del acta número 01 del 1 marzo 2023 la cual no se 
encuentran transcrita a disposición de los diputados de esta corporación presentada por el 
honorable diputado CAMILO LACOUTURE ACKERMAN 

Presidente: sigue abierta la discusión se avisa que se va cerrar queda cerrada, ¿aprueban 
los diputados la proposición? 

Secretaria: aprobada 

Presidente: Continúe señor secretario con el orden del día 

LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

El presidente: existe correspondencia radicada en la secretaria general de la 
corporación. 

La secretaria: no existe correspondencia radicada señor presidente. 

Presidente: continúe con el orden del día secrertaria. 

PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES 

El presidente: existe proposiciones y resoluciones radicada en la secretaria general de la 
corporación. 

La secretaria manifiesta: no existe proposición ni resolución radicada 
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Presidente: Continúe señor secretario con el orden del día 

7. VARIOS. 

Diputado JORGE BARROS GNECCO: en noticia que findeter abrió licitación publica 
para construir la 2 calzada de Valledupar la paz valor 65 millones de pesos, findeter o 
invias para ver a quien le adjudican este proyecto para que venga al seno de la 
asamblea y nos diga como va ser el tramo, el otro tema tenemos aprobada una 
proposición de la via aguas blancas Codazzi y la de argentina que dia es señora 
secretaria el 14 no me consulto el proponente me extraña 

Diputado ROBINSON GALVAN LOPEZ: una inquietud en el sur del dpto del cesar un 
alumno tuvo accidente por la falta de transporte escolar muchos municipios no cuentan 
con el 10% de que manera la asamblea eleva esta inconformidad ala doctora pamela y 
al gobierno dptal. 

Presidente: el tema suyo es menester es competencia de un derecho de petición le 
recomiendo doctor robinsón para ver como estan las contratación de transporte escolar, 
tengo entendido que el gobierno lo hacemos bien el 2 semestre lo contrataba el 
gobierno dptal y el 1 el municipal , todo esto lo reforcemos en la proposición del doctor 
Raúl romero de educación tenemos 14, 15, 16 para debates de control político , 
hagamos la proposición y el derecho de petición para obtener la información necesaria. 

Diputado MIGUEL ANGEL GUTIERREZ RAMIREZ: esperamos que esta obra imposible 
digitar por la lejanía del auricular, también el gobierno dptal hace mención de la 
aprobación de un proyecto de 10.4 km de una nueva circunvalar para Valledupar que 
supera los 100 mil millones de pesos este proyecto mejorara la movilidad asi tener mas 
agilidad que no se construye en Valledupar una via desde el año 92 de esta 
envergadura , esta asamblea ha venido siendo critica no solamente con el gobierno 
petro sino con el gobierno duque, resaltar esta obra en Valledupar en el tema de vias. 

Diputado JORGE BARROS GNECCO: esa nueva calzada Valledupar — la paz nos 
interesa que quede el tema de ciclo ruta sabemos de los accidentes que hay seria 
bueno conocer antes ojala secretaria se de la mano con findeter para saber quiénes 
están elaborando el proyecto para conocer como va ser el proyecto 1esperanza la 1 
calzada terminara en la 44, ojala conecten esta via con la 44 par despejar y evitar los 
trancones hay que hablar con los congresistas también, el tema del debate de educación 
queremos conocer mas del tema del PAE, y conocer el tema de la curia que digan de 
donde están llevando los docentes esas 2 iniciativas Raúl para que se tengan en cuenta 
en el debate de control. 

Presidente: tome atenta nota para proyectarlas en el próximo cuatrienio 

Diputado Raúl ROMERO: la inversión total de la via .el pago de peaje no pasa nada con 
estos funcionarios la procuraduría contraloría y esta via con muchos huecos nadie le 
para bola no le dan importancia. 

Presidente: comunicado dice que los entes de este contrato deben llevar acabo estudios, 
mantenimiento y demás extiende una invitacion a usted para dar a conocer el proyecto 
vial 7 de marzo 8 am sala de juntas en la ciudad de Valledupar de Andrea Johana 
medina silva, queda usted delegado para mirara muy atentamente la intervención de 
este contrato queda notificado listo diputado Robinson Galván. 

Diputado Jesús SUAREZ: importante lo que se ha dicho aquí sobre las vías del dpto del 
cesar via Valledupar la paz 1 calzada muchos inconvenientes importantes que antes se 
hagan las mesas de socialización, en el debate educación pertinente análisis mas 
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exhaustivo en programa escolar son 53 mil millones de pesos que tiene esta política 
nacional de seguridad alimentaria que no se ve en ningún aparte del país, hago un 
aporte hoy 2pm cámara de comercio presencia del superintendente de servicios 
domiciliarios para dialogar sobre las tarifa del servicio publico en el cesar el cual no se 
ven las repuestas , las tarifa en últimos meses han subido luz 54% agua 56% gas 48% 
a nivel nacional por eso esa invitacion a todos los actores para escuchar soluciones, 
aquí es afinia sinónimo de abusos y en otros dptos donde hace presencia, ya se dio la 
función por parte de ministro en regulación de energía y gas pero cada día este tema 
esta más enredado , el estado debe garantizar la accesibilidad, se va tocar el tema de 
endupar ese debate en la corporación debe contemplar esas propuestas. 

Presidente: seguimos en varios continúe señora secretaria 

La secretaria manifiesta: agotado el orden del día. 

CONVOCATORIA: Agotado el orden del día se levanta la sesión y se convoca para el 
día viernes a las 6:00 am 

TERMINACION DE LA SESION: 9:21 am 

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 02 DE 
MARZO DE 2023 

No. DIPUTADOS ASISTENCIA 

1 BARROS GNECCO JORGE ANTONIO PRESENTE 
2 GALVAN LOPEZ ROBINSON PRESENTE 
3 GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL PRESENTE 
4 LACOUTURE ACKERMAN CAMILO ANDRES PRESENTE 
5 MEJIA PALLARES MANUEL GUILLERMO PRESENTE 
6 OBREGON GARCIA NURISI CECILIA PRESENTE 
7 QUINTERO BAUTE RICARDO FIDELIO PRESENTE 
8 RODRIGUEZ BARRIGA JOSE Mario PRESENTE 
9 ROMERO RODRIGUEZ RAUL PRESENTE 
10 SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER PRESENTE 
11 ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA PRESENTE 

La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de lo establecido en el Reglamento 
Interno de la Corporación — Ordena a No. 249 del 2022 

CAMI t ACOUTURE ACKERMAN 
Presidente 

Ivio offidct-hua 
ARIA FERNmNDA ALBA MIRANDA 

Secretaria General 

j 
Di to tibria romeo 
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